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Zadání pro správní řízení (projekt CRP)
· [bookmark: _GoBack]Správní řízení představuje proces, který probíhá podle stanoveného typového pracovního postupu (workflow).
· V UIS bude třeba tento proces modelovat pomocí požadavku kontaktního centra, které postupuje podle pracovního postupu přiřazenému ke konkrétnímu typu požadavku založenému dle příslušného formuláře kontaktního centra.
Níže je popsáno, jak by tento proces měl probíhat a jak je třeba nastavit workflow v UIS:
· Požadavek může založit žadatel (student, později uchazeč apod.) jako svůj podnět, nebo je možné založit požadavek za žadatele studijní referentkou (stále je žadatelem student) nebo požadavek vznikne automaticky nějakým systémovým procesem (zápis předmětu, přihláška na VŠ apod.), žadatelem stále zůstává příslušná osoba, i když požadavek „založilo“ něco jiného.
· Existují také situace, kdy nějaké správní řízení je zahájeno ex offo (ze zákona, ze strany školy) - v takovém případě je "žadatelem v kontaktním centru" stále příslušný student, ale již ne v roli žadatele, ale spíše posuzované osoby. V takovém případě zahájí škola ex offo a to buď z podnětu studijní referentky (procesy ex offo, které UIS nemá podchycené, např. odnětí diplomu) nebo automaticky systémový proces UIS (vyřazení ze studia).
· Systémově založené správní řízení nejsou v KC standardně vidět, ale na pozadí probíhá stejný proces, pracovní postup, vzniká log do spisu apod. (je to pouze skryto běžným uživatelům, neboť je to mnoho požadavků a bylo by to nepřehledné).
· V každém uzlu pracovního postupu může dojít k rozhodování ve správním řízení, přičemž toto rozhodování může vyžadovat sběr nových dat (která jsou později použita v dokumentech). Rovněž rozhodování může vést na úpravu pracovního postupu (individualizace) a zapojení nových osob. O postupu kontaktním centrem se povede log.
· V každém uzlu se také otevírá možnost použít konkrétní šablony tzv. malých dopisů s makry, která mohou mj. získat údaje ze správního řízení, dosbíraná v jednotlivých uzlech nebo příslušející ke konkrétnímu požadavku). Tyto šablony představují standardní odezvu na situaci v průběhu správního řízení a jsou automaticky řazeny do spisu, stejně jako log průchodu správním řízením (pracovním postupem) a dokumenty generované systémem pro systémová správní řízení.
· Správní řízení je tak rozšířením kontaktního centra, přitom jen konkrétní požadavky se stávají správním řízení a jako takové pak nesou nové informace (zejména druh správního řízení, možnost běhu lhůt, číslo řízení, přiřazení ke spisu).
· Pokud uchazeč přijde činit úkony mimo kontaktní centrum, existuje možnost použít protokol z ústního jednání, který se rovněž připojí do daného správního řízení.
· Aby bylo možné zajistit nějaký časový běh, je možné zapojit do pracovního postupu časomíry.
· Existují časomíry rostoucí (jak dlouho požadavek řešíme, měl by být vyřešen do 30 dní, ale je možné je navýšit) a časomíry klesající (nabývání právní moci, které trvá typicky 30 dní, je možné zkrátit jen za specifických okolností).
· Časomíra se může měnit s přechodem mezi stavy (např. stavění lhůty, navýšení lhůty rozhodnutím, resetováním lhůty rozhodnutím - což je většinou spojeno s nějakým dokumentem (šablonou malého dopisu a odůvodněním) nebo speciální akcí (student se zřekne odvolání a tím nabyde právní moc rychleji), příp. i v rámci stavu (dočasné stavění lhůty v rámci jednoho stavu bez nutnosti tvořit dopis) apod. Zde musí být velmi konfigurovatelná agenda flexibilní podle aktuálních potřeb. Nad časomírami musí existovat kalendářové aplikace pro sledování "co by se teď mělo řešit" a "kde ještě není možné něco řešit".
· Údaje ze správního řízení vytvářejí dokumenty automaticky v novém spisu, který bude cross-linkován do typového spisu studenta či uchazeče. K takovému spisu má student přístup.
· U každého studenta je možné ověřit, jaká správní řízení jsou s ním spojena a detaily o jednotlivých řízeních (vstup do kontaktního centra, co je v logu, jak vypadá spis).
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