KOŠILE PÁNSKÁ S DLOUHÝM RUKÁVEM – CELOROČNÍ

I.  Užitné vlastnosti
KOŠILE PÁNSKÁ S DLOUHÝM RUKÁVEM – CELOROČNÍ musí umožnit jeho nošení na tělo s vysokou mírou užitných vlastností respektující anatomii a biologii těla při aktivním pohybu nositele.
II.  Technické požadavky – popis
Kvalitní výrobek umožňující jeho pracovní využití pro lesnický personál v celoročním období.
[bookmark: _GoBack]Svrchní materiál: Složení 100% bavlna v plátnové vazbě, případně směs bavlny a polyesterového vlákna do výše jeho podílu do 35 %. Materiál může být decentně vzorován (kostka, káro). Zvolený materiál musí umožnit praní do 60°C a bezproblémové žehlení.
Střihové řešení: Rovný střih, klasický límec bez propínání, přední díl s légou a zapínáním na knoflíky, na předním díle 2 naložené kapsy s patkou na zapínání, dlouhý rukáv ukončený manžetou. Zadní díl se sedlem a bočními, případně středním záhybem pro volnost při pohybu. 
Barva: Zelená uni, v případě vzoru možné kombinace hnědé, béžové, černé i jiných harmonických barev. Výrobek musí být barevně kombinovatelný s ostatními požadovanými výrobky.
III.  Záruční doba
Záruční doba je 24 měsíců ode dne převzetí zboží. Fyzikálně mechanické vlastnosti výrobku budou zachovány po celou dobu jeho životnosti.
IV.  Adjustace
Výrobek je adjustován ve standartním provedení.

