Příloha č. 1 Smlouvy

I. Předmět plnění
Požadavkem zadavatele při plnění veřejné zakázky je zajištění služeb spočívajících v nepřetržité ochraně osob a majetku (fyzická ostraha 24 hodin denně, 7 dní v týdnu). 
Seznam použitých zkratek:
BP – bezpečnostní pracovník
DPPC – dohledové a poplachové přijímací centrum
KOČ – kontrolní obchůzková činnost
MPD – mimoprovozní doba
PZS – poplachový zabezpečovací systém (dříve EZS)
CCTV – kamerový systém
EPS – elektrická požární signalizace
TH – tísňový hlásič
SBS – soukromá bezpečnostní služba

II. Specifikace předmětu plnění

Zadavatel požaduje zajistit služby fyzické ostrahy blíže specifikované jako:
a) místní výkon ostrahy na pevných a pohyblivých stanovištích;
b) reakce dohledového a poplachového přijímacího centra na poplachové signály (poplachových zabezpečovacích systémů i tísňových hlásičů).
Zadavatel dále požaduje, aby v případě požadavku zadavatele z důvodu nastalé nutnosti, Dodavatel zajistil operativní posílení výkonu fyzické ostrahy na příslušném místě plnění.
 Lhůty pro zajištění operativního posílení výkonu fyzické ostrahy:
a) nejpozději do 2 hodin od okamžiku prokazatelného vyžádání posílení ze strany zadavatele – minimální počet bezpečnostních pracovníků, kteří mohou být zadavatelem jednorázově vyžádáni pro účely posílení fyzické ostrahy ve lhůtě nejpozději do 2 hodin, je 1 bezpečnostní pracovník a maximální počet je 2 bezpečnostní pracovníci.
b) nejdříve za 24 hodin od okamžiku prokazatelného vyžádání posílení ze strany zadavatele – minimální počet bezpečnostních pracovníků, kteří mohou být zadavatelem jednorázově vyžádáni pro účely posílení fyzické ostrahy ve lhůtě nejdříve za 24 hodin, jsou 2 bezpečnostní pracovníci a maximální počet jsou 4 bezpečnostní pracovníci.

Na základě předchozích zkušeností zadavatel uvádí, že vznik potřeby na zajištění operativní posily fyzické ostrahy předpokládá v řádu jednotek případů za rok. Službou fyzické ostrahy se rozumí ochrana majetku (věcí movitých a nemovitých) ve vlastnictví nebo správě zadavatele a ochrana zdraví a života pracovníků zadavatele a ostatních osob přítomných v objektech ve vlastnictví/užívání zadavatele. Dále se službou fyzické ostrahy rozumí dozor nad instalovanými bezpečnostními prvky technické a režimové ochrany ve 24 hodinovém režimu.
Lhůta pro zajištění operativního posílení výkonu fyzické ostrahy bude vždy záviset na charakteru nastalé skutečnosti vyžadující posílení fyzické ostrahy. 
Na základě předchozích zkušeností zadavatel uvádí, že vznik potřeby na zajištění operativní posily fyzické ostrahy předpokládá v řádu jednotek případů za rok.
Službou fyzické ostrahy se rozumí ochrana majetku (věcí movitých a nemovitých) ve vlastnictví nebo správě zadavatele a ochrana zdraví a života pracovníků zadavatele a ostatních osob přítomných v objektech ve vlastnictví/užívání zadavatele. Dále se službou fyzické ostrahy rozumí dozor nad instalovanými bezpečnostními prvky technické a režimové ochrany ve 24 hodinovém režimu.
Součástí předmětu plnění jsou následující činnosti: 

a) zajišťování stanovených bezpečnostních a režimových opatření na vstupech a vjezdech do objektů, uvnitř těchto objektů a v jejich obvodu;
b) fyzická ostraha objektů a ochrana movitého a nemovitého majetku, které Objednatel užívá, před odcizením, zničením či poškozením; 
c) zajišťování ochrany života a zdraví zaměstnanců, klientů a dalších osob v prostorách střežených objektů, budov a okolních prostranství;
d) zjišťování reakce na poplachové signály instalovaných systémů technické ochrany v souladu s interními pravidly pro výkon ostrahy objektů Objednatele; 
e) zajišťování kontrolní obchůzkové činnosti v provozní i mimoprovozní době, tj. fyzická kontrola vnitřních i venkovních prostor objektů (vizuální prohlídka objektů, kontrola zabezpečení prostor), včetně dokumentování jejího provádění;
f) zajišťování reakce na poplachové signály poplachových systémů;
g) plnění povinností Objednatele souvisejících s požární ochranou a protipožární prevencí, tj. plnění povinností vyplývající z řádu ohlašovny požáru a dalších směrnic požární ochrany;
h) zajišťování součinnosti s Policií České republiky, Městskou policií a ostatními složkami integrovaného záchranného systému;
i) vedení stanovených záznamů, tj. vedení písemných záznamů spojených s výkonem činnosti (předání a převzetí služby, závady, záznamy o mimořádných událostech apod.);
j) plnění oznamovací povinnosti vůči Objednateli, průběžné informování odpovědné osoby Objednatele o výkonu služby fyzické ostrahy;
k) plnění opatření při vzniku mimořádných událostí a plnění preventivních opatření proti vzniku mimořádných událostí;
l) součinnost při zajišťování poskytování informací zaměstnancům a návštěvníkům objektu;
m) ustanovení funkce „vedoucí ostrahy“ k zajištění kontaktu s pověřenou osobou Objednatele a řízení výkonu ostrahy;
n) zajištění operativního posílení fyzické ostrahy objektu či objektů za podmínek stanovených v této Smlouvě, resp. její příloze č. 1 a cenových podmínek uvedených v čl. 7 této Smlouvy;
o) zabezpečit činnost Pracoviště ústředny EPS – ohlašovny požárů;
p) zajištění trvalé obsluhy ústředny systému EPS;
q) plnění povinností dle dokumentace požární ochrany, Řádu ohlašovny požárů pro areál;
r) přijímání hlášení o vzniku požárů tlačítkem EPS, čidlem EPS, telefonní linkou nebo osobně a okamžitého oznámení každého případu na Krajské operační a informační středisko HZS JmK;
s) hlášení o poruše na systému EPS, její okamžité nahlášení servisní firmě;
t) vypínání a zapínání EPS dle požadavků zaměstnanců OPO a BOZP;
u) vedení provozní knihy EPS;
v) technická pomoc servisní firmě při provádění kontrol provozuschopnosti a funkčních zkoušek;
w) denní kontrola stavu zařízení EPS;
x) měsíční reset programové PC nástavby MCT-S;
y) dohled na dodržování předpisů o požární ochraně a v případě vzniku požáru provádění nutných opatření k záchraně ohrožených osob, přivolat jednotku požární ochrany a zúčastnit se likvidace požáru, přičemž osoby zařazené do požárních hlídek jsou povinny si počínat tak, aby nezavdaly příčinu ke vzniku požáru, neohrozily život a zdraví osob, zvířata a majetek, při zdolávání požárů jsou povinny poskytovat přiměřenou osobní pomoc, nevystaví-li tím vážnému nebezpečí nebo ohrožení sebe nebo osoby blízké anebo nebrání-li v tom důležitá okolnost;
z) výkon noční požární hlídky v přiměřeném počtu osob vzhledem k plošnému a dispozičnímu rozsahu a na základě zhodnocení míry požárního rizika činnosti s ohledem na ochranu osob a majetku v prostorách, kde se konkrétní činnost koná;
aa) osoby provádějící výkon ostrahy areálu a požární hlídky musí absolvovat platnými právními předpisy stanovenou odbornou přípravu požární ochrany vždy před zahájením své činnosti, a to se zaměřením na specifika pořádaných akcí. Odborná příprava se opakuje nejméně jedenkrát za rok.

III. Specifikace výstroje, výzbroje a komunikačních prostředků
a) Bezpečnostní pracovníci jsou povinni při výkonu ostrahy nosit stejnokroj (uniformu) odpovídající povaze vykonávané činnosti a ročnímu období. Stejnokroj bude opatřen logem poskytovatele služeb fyzické ostrahy.
b) Bezpečnostní pracovníci musí být viditelně označení osobním identifikačním průkazem (visačkou s fotografií, jménem a příjmením a osobním identifikačním číslem).
c) Bezpečnostní pracovníci jsou povinni být vybaveni přenosnou výkonnou elektrickou/akumulátorovou svítilnou.
d) Dodavatel zajistí v přiměřeném rozsahu a podle povahy výkonu ostrahy vybavení jednotlivých stanovišť věcnými bezpečnostními prostředky typu - distanční tyč (tonfa), pouta, slzotvorný prostředek.
e) K zajištění vzájemné komunikace či splnění hlásné povinnosti budou bezpečnostní pracovníci na jednotlivých stanovištích vybaveni mobilním telefonem, případně jiným technickým zařízením, které zajistí vzájemnou komunikaci. 
f) Pracovníci budou vybaveni základními prostředky osobní ochrany

IV. Specifikace stanovišť a činností fyzické ostrahy v objektech zadavatele
Místní výkon ostrahy
Místní výkon ostrahy bude realizován v objektech a rozsahu:
	Stanoviště
	Vykonává
	Počet
	Obsazení st. v hod. – každý den v roce (vč. víkendů a státních svátků a dnů prac. klidu)

	Vrátnice – hlavní vjezd do areálu MENDELU
	BP – vedoucí směny
	1
	00:00 – 24:00

	Pohyblivé – kontrolní obchůzková činnost v areálu MENDELU
	BP – strážný 
	1

2
	06:00 – 18:00

18:00 – 06:00



Specifikace činností BP v objektu MENDELU na denní směně
V rámci výkonu ostrahy vykonává vždy 1 BP funkci vedoucího bezpečnostní směny a provádí:
regulaci vjezdu vozidel do areálu MENDELU – prostor hlavního vjezdu do areálu MENDELU;
plnění režimových opatření nebo kontrolní činnost podle pokynů vedoucího nebo oprávněné osoby (operativní činnost);
kontrolní obchůzkovou činnost (ve dnech pracovního klidu i svátků); zaměření KOČ je stejné jako u BP na noční směně;
plnění stanovených režimových opatření při mimořádných událostech – zajištění „místa činu“, regulace vstupu osob nebo zamezení vstupu osob, evakuace osob apod.; 
reakci na poplachové signály podle pokynů;
řešení „bezpečnostních incidentů“ na základě oznámení personálu MENDELU, typu:
ohrožení života a zdraví zaměstnanců případně studentů MENDELU;
neoprávněná přítomnost osoby v objektech MENDELU;
osoba pod vlivem návykových látek;
osoba páchající škody na majetku, trestnou činnost apod.;
hlášení veškerých mimořádných událostí, bezpečnostních incidentů, porušení režimových opatření a závad systémů technické ochrany vedoucímu a dohledovému centru SBS;
zpracování písemných záznamů o všech mimořádných událostech, bezpečnostních incidentech, porušení režimových opatření a závadách systémů technické ochrany do knihy předání a převzetí služby;
vedení záznamů o průběhu služby, převzetí a předání služby v Knize převzetí a předání služby.

Specifikace činností BP v objektu MENDELU na noční směně (dtto denní směny o víkendech, dnech pracovních volna, svátcích)
V rámci výkonu ostrahy je určen vedoucí směny (jeho činnost viz specifikace činností prováděných v rámci denní směny) a další pracovníci jsou podřízeni vedoucímu bezpečnostní směny a provádí:
kontrolní obchůzkovou činnost v areálu MENDELU a botanické zahradě a arboretu a se zaměřením na:
uzavření a uzamčení dveří a uzavření oken objektů (podle účelu užívání objektů);
stav (poškození, funkčnost) mechanických zábranných prostředků – dveře, okna, brány, branky, oplocení, uzamykací systémy, mříže, rolety, závory apod.;
stav (poškození, funkčnost) monitorovacích a poplachových systémů – kamerové systémy, poplachové zabezpečovací systémy;
stav (poškození) vozidel parkujících v areálu včetně možného úniku provozních kapalin;
stav (poškození, funkčnost) ostatního majetku;
požární prevenci a noční požární hlídky;
pořizování elektronického záznamu o KOČ prostřednictvím snímače kontrolních čipů (bodů);
plnění režimových opatření nebo kontrolní činnost podle pokynů vedoucího bezpečnostní směny nebo oprávněné osoby (operativní činnost);
zastupování vedoucího bezpečnostní směny po dobu krátkodobé nepřítomnosti;
plnění stanovených režimových opatření při mimořádných událostech – zajištění „místa činu“, regulace vstupu osob nebo zamezení vstupu osob, evakuace osob apod.; 
reakci na poplachové signály podle pokynů vedoucího bezpečnostní směny;
řešení „bezpečnostních incidentů“ na základě oznámení personálu MENDELU, typu:
ohrožení života a zdraví zaměstnanců a studentů MENDELU;
neoprávněná přítomnost osoby v objektu;
osoby pod vlivem návykových látek;
osoby páchající škody na majetku, trestnou činnost apod.;
součinnost se zásahovou jednotkou;
hlášení veškerých mimořádných událostí, bezpečnostních incidentů, porušení režimových opatření a závad systémů technické ochrany vedoucímu bezpečnostní směny a dohledovému centru SBS;
zpracování písemných záznamů o všech mimořádných událostech, bezpečnostních incidentech, porušení režimových opatření a závadách systémů technické ochrany do knihy předání a převzetí služby;
[bookmark: _GoBack]vedení záznamů o průběhu služby, převzetí a předání služby v Knize převzetí a předání služby.

