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- poskytování připojení k internetu.
- fyzické připojení bude provedeno pomocí single mode optické trasy, která bude zakončena na patchpanelu u zadavatele.
- zakončení bude realizováno na zadavatelem určeném místě (v existujícím síťovém uzlu) v některé z následujících budov zadavatele, ze kterých si může uchazeč zvolit (plán areálu je na http://www.af.mendelu.cz/rs/obrazek.pl?id=24167 ):
* Budova N.
* Budova A.
* Budova B.
* Budova T.
* Budova X.
V případě potřeby je možné si na helpdesk@mendelu.cz domluvit prohlídku místa plnění. Žádost o umožnění prohlídky místa plnění zašle uchazeč na uvedený kontaktní mail nejméně 3 pracovní dny před ukončením lhůty pro podání nabídek.

- rychlost připojení min. 50 Mb/s, souměrná rychlost.
- časově neomezené připojení.
- nesmí být uplatňován FUP ani agregace.
- příděl minimálně 32 IPv4 veřejných adres, příděl IPv6 síťového prefixu.
- latence do 100 ms a jitter do 30 ms ve vztahu k peeringovému centru nix.cz.
- možnost využívat QoS.
- zakončení na straně zadavatele bude na Linuxovém routeru/firewallu v majetku a správě zadavatele, na něm bude NAT a odsud default route na poskytovatele.
- možnost statického směrování od uchazeče k zadavateli.
- propojení s ostatními sítěmi v peeringovém centru nix.cz nebo cesnet.cz.
- uchazeč k svojí nabídce doloží plán sítě, do které by zadavatele zapojil. Tento plán bude znázorňovat trasu min. od páteřní sítě uchazeče až po patch panel u zadavatele. Budou v něm schematicky zakresleny a popsány použité síťové prvky, vyznačeny využívané trasy (včetně redundantních), používané technologie, vlastníci síťových prvků a tras.
- použité přenosové technologie musí být odolné vůči elektromagnetickému rušení a vlivům počasí (mlha, déšť, sníh, vítr, atp.).

- zajištění nonstop monitorování přípojného bodu účastníka.
- dostupnost služby alespoň 99,5 %.
- maximální doba reakce dodavatele na nahlášenou závadu je 90 minut (v době víkendu a státem uznaných svátků 180 minut).
- maximální doba na odstranění závady dodavatelem je 5 hodin od prokazatelného zjištění závady (v době víkendu a státem uznaných svátků 10 hodin).

