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Specifikace akvizičního/poptávkového modulu systému Verbis/Portaro
 Terminologie
· Poptávkové řízení / tendr je proces se stanoveným datem zahájení a ukončení zakázky v systému E-ZAK, který obsahuje soubor poptávek na vyjmenované tituly.
· Poptávka je objednávka titulu v konkrétním poptávkovém řízení
· Nabídka je dodavatelem zadaná nabízená cena na danou poptávku
Úvodní strana
Úvodní strana modulu je vyhrazena pro seznam právě probíhajících poptávkových řízení, podmínek užití a dalších informací zejména pro dodavatele.
Poptávkové řízení
Poptávkové řízení je rozděleno do následujících fází:
· Přípravná fáze je dána časem založení poptávkového řízení. V přípravné fázi mají do zakázky přístup pouze administrátoři a oprávněné osoby zadavatele. V přípravné fázi není zakázka viditelná pro dodavatele.
· Fáze zadávání nabídek je dána časem zahájení řízení (zveřejnění na profilu zadavatele) v systému E-ZAK . V této fázi dodavatelé mohou na jednotlivé poptávky reagovat svou nabídkou. U každé poptávky mohou zadat maximálně jednu nabídku.
· Fáze ukončení je dána časem ukončení řízení v systému E-ZAK. V této fázi jsou nabídky přístupné pouze administrátorům a oprávněným osobám zadavatele.
Dodavatel se musí autorizovat v systému EZAK na profilu zadavatele ( https://zakazky.mendelu.cz/ ).
Dodavatelé v žádné fázi nevidí nabídky jiných dodavatelů. Zaměstnanci knihovny s právem přístupu vidí, po ukončení zadávání nabídek, nabídky všech dodavatelů.
V okamžiku zahájení poptávkového řízení je systém automaticky zpřístupněn pro  zadávání nabídek. V okamžiku ukončení zadávání systém automaticky zadávání znemožní.
Systém je dvoufázově zabezpečen proti neoprávněnému obcházení pravidel užití jak na klientské, tak na serverové části aplikace.

Zadávání nabídky
Každá poptávka je vázána na jeden titul. Zaměstnanci knihovny s právem přístupu u každé poptávky uvádí poptávaný počet kusů/exemplářů. V případě více než jednoho poptávaného kusu dodavatel musí být schopen v uvedeném termínu dodat všechny kusy.
Dodavatel u každé nabídky uvádí jednotkovou cenu, tzn. v případě více poptávaných kusů, cenu za jeden kus.
Potvrzení nabídky je pro dodavatele závazné. Nabídku po potvrzení nelze dále upravovat. Lze ji pouze zrušit a nahradit novou. 
Podepsání zadaných nabídek
[bookmark: __DdeLink__54_1492612357]v rámci systému musí být zajištěn souhlas uchazeče se zveřejněnými obchodními podmínkami a prohlášení uchazeče o splnění kvalifikace podle § 53 a § 54 a prohlášení podle § 50 odst.1 písm. c) zákona č. 137/2006 sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).
Vzor obchodních podmínek a znění čestných prohlášení bude zveřejněn v systému
Pro potvrzení zadaných nabídek je nutné je opatřit zaručeným elektronickým podpisem. Po ukončení zadávání nabídek je dodavateli umožněno stáhnout vygenerovaný PDF dokument s jeho nabídkami. Ten je třeba elektronicky podepsat zaručeným elektronickým podpisem a podepsaný dokument nahrát zpět na server.
Po úpravě (přidání, smazání) jakékoliv nabídky v řízení je nutné nabídky znovu podepsat na nově vygenerovaný dokument. Nabídky v řízení, které nejsou podepsané, jsou neplatné.
Integrace do systému VERBIS
Poptávkový modul musí umožnit přidat nové výběrové řízení, do tohoto řízení přiřadit tituly a požadované počty kusů.
Dále musí umožnit průběžné sledování nabídkových cen u jednotlivých položek.
Po potvrzení vyhodnocení pracovníkem knihovny provede modul vygenerování objednávek dle výsledku řízení.
Modul musí obsahovat jednak tisk přehledu nabídek a tisk výsledků výběrových řízení do listinné podoby a export dat do běžně užívaného editovatelného formátu pro další použití, modul musí zabránit neoprávněným změnám parametrů výběrového řízení, stejně tak i jednotlivých položek.
Systém musí umožnit zaměstnanci knihovny s právem přístupu změnit systémem vybraného dodavatele, za jiného dodavatele na druhém či třetím místě, jestliže vybraný/ní dodavatel/é odmítne/nou poskytnout plnění – v tom případě ale musí obsluha zdůvodnit tuto změnu a tato změna musí být zaevidována v systému a musí být patrná ve výstupech z modulu.
Zakázky musí být archivované a přístupné minimálně 10 let.
Výběr nejvhodnější nabídky

[bookmark: _GoBack]Při výběru nejvhodnější nabídky budou posuzovány jednotlivé tituly samostatně, tzn. každý poptávaný titul může mít jiného dodavatele. Nejvhodnější nabídka bude vybrána na základě nejnižší jednotkové ceny. Při nabídce stejné ceny od více dodavatelů u jednoho titulu bude rozhodovat čas podání nabídky, tzn. dříve podaná nabídka bude vybrána jako nejvhodnější.
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